

Награжден посмертно

Разведчик спецназа ВДВ Соловьев Александр Николаевич награжден «Орденом Мужества» посмертно.

Александр Соловьев героически погиб при минометном обстреле в Луганской области 18 июля этого года. На аппаратном совещании военком города Димитровграда, Мелекесского и Новомалыклинского районов Дмитрий Лукьянов вручил жене героя высокую награду и обратился к родителям Александра:

«Это был, действительно боевой путь, прошел огонь и воду. Удостоен высокой награды. Низкий поклон родителям за воспитание патриота своей Родины. Он навсегда останется в нашей памяти».

Александр Соловьев родился в селе Рязаново. Там же окончил школу. Сейчас на здании Рязановской средней школы в память о подвиге земляка установлена мемориальная доска. После школы Александр продолжил обучение в Рязановском сельскохозяйственном техникуме. Он был патриотом своей страны и малой Родины, именно поэтому принял решение служить в войсках Российской армии на постоянной основе. У Александра Соловьева осталась вдова и две маленькие дочери.

Соловьев Александр Николаевич (? - 18.07.2022)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 18.07.2022

Откуда: Ульяновская область, Рязаново

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://dimgrad24.ru/rubrics/soc/nagrazhden-posmertno>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/29488>